Persbericht 
 
[Plaatsnaam] krijgt eerste inclusieve speeltuin! 
Door SamenSpeelFonds [kunnen kinderen met handicap of kan naam kind] straks meespelen in [plaatsnaam] 
Datum: [XX-XX-XXXX] 
 
[Optioneel quote kindje met beperking: “Ik kan niet wachten tot ik kan meespelen!”, voornaam, leeftijd.] [Naam speeltuin] is ontzettend blij dat we – mede door de toekenning van het SamenSpeelFonds van Jantje Beton en Stichting Het Gehandicapte Kind – er in [plaatsnaam] een plek komt waar alle kinderen [zoals naam] – met en zonder beperking – samen kunnen spelen. 
 
“Ik kan niet wachten tot ik kan meespelen!” 
 
Fysieke drempels  
In gemeente [naam] was door fysieke obstakels als [geef voorbeeld: de met rolstoel moeilijk begaanbare zandgrond, de ontoegankelijke speeltoestellen] nog geen plek waar kinderen met en zonder beperking samen konden spelen. [Het bestuur/actiegroep/Initiatiefnemer] vindt het belangrijk dat iedereen zich welkom voelt in de speeltuin, ook kinderen met een beperking. Daarom hebben we met kinderen uit de buurt bedacht wat we aan onze speeltuin zouden moeten veranderen om het voor ieder kind mogelijk te maken hier te spelen. Zo komt er een draaimolen die ook geschikt is voor kinderen in een rolstoel en maken we de paden beter begaanbaar. “Met het advies en de financiële bijdrage van € [bedrag] van het SamenSpeelFonds kunnen wij nu zorgen dat kinderen met een beperking niet langer aan de zijlijn hoeven toe te kijken, maar kunnen meespelen.”, zegt [naam/achternaam/functie] verheugd. 
 
SamenSpeelFonds 
Is er in jouw gemeente nog geen speelplek waar kinderen met een handicap kunnen samen spelen? Wil jij hier als speeltuinbeheerder of bijvoorbeeld oudervereniging verandering in brengen? Dien dan net als [naam speeltuin/bestuurslid/initiatiefnemer] een aanvraag in bij het SamenSpeelFonds. En help de SamenSpeelFonds ambitie - minimaal één speelplek per gemeente, waar kinderen met en zonder beperking gewoon kunnen spelen - realiseren. Want, samen spelen, is samenleven. 
 
Het SamenSpeelFonds is een initiatief van Jantje Beton en Stichting het Gehandicapte Kind. Het Fonds wordt op haar beurt mogelijk gemaakt door financiële bijdragen van onder anderen de Nationale Postcodeloterij, VSB fonds, Dioraphte en Fonds 1818. 
 
Beeldsuggestie:  
· Foto van bijvoorbeeld kinderen of aanvragers met cheque in speeltuin.
· NB. Altijd toestemmingsformulier met akkoord van beide ouders als kinderen herkenbaar in beeld zijn. 
